
  

 

Infolisty Zrnka vydáváme pouze v elektronické podobě 
+ internetové odkazy na související info, amatérská 
videa + fotoalba. Stabilní umístění na našem webu 
https://infolisty-zrnka.webnode.cz/.  
Stabilní umístění Infolistů Zrnka na webu Sdružení 
Český ráj od roku 2009. Spolupráce v projektu Český 
ráj bez bariér; informace pro veřejnost. 
Od roku 2013 jsou Infolisty Zrnka stabilně umístěny 
na novém webu Český ráj bez bariér. 
 
 

Projekt - Infolisty Zrnka 
  
 

2009 březen, první vydání Infolistů Zrnka 
  

Cíl projektu 
Podpora informovanosti v libereckém regionu i mimo 
region, ČR. Rozmanité informace. 
Infolisty podporují hlavní cíl spolku. Informujeme 
veřejnost dle průběhu etap pro dosažení hlavního cíle. 
 

Cílová skupina 
Naše listy jsou zaměřeny a určeny pro cílovou skupinu 
různě zaměřených nestátních neziskových organizací 
(NNO). Dáváme prostor pro rozmanité informace o 
činnostech NNO i od zajímavých samotných lidí. 
Informace, které se nemají možnost dostat do běžného 
tisku novin vzhledem k omezenému prostoru pro 
velikost textu článku nebo jde i někdy o nezájem ze 
strany určitých vydavatelů novin o nich psát.  
Celkově listy oslovují a zapojují místní obyvatele Semil 
a okolí pro neohraničenou věkovou kategorii s různým 
společenským zaměřením a postavením. Samostatné 
vydávání Infolistů Zrnka o činnostech NNO z 
libereckého regionu i mimo region vidíme jako přínos 
pro celkovou komunitu. 
  

Spolupráce od 2009 
Všechna vydání infolistů jsou stabilně umístěny na 
webu Český ráj bez bariér a zveřejňovány jsou 
v Aktuálním zpravodajství na webu města Semily. 
 

Sponzoři 
Finanční podpora od sponzorů je darována na 
celoroční činnost spolku - SPONZOŘI. Projekt Infolisty 
Zrnka doposud nebyl finančně podpořen.  
 

Infolisty Zrnka  
Lenka Vanclová – redaktor, zpracování infolistů a 
vydavatel, činnost je dobrovolnická - ZDARMA. 
 

Internetové odkazy v infolistech vás přesměrují k dalším 

informacím. Klikni na podtržený řádek a jsi u informací..  

 
 
 

 
 

 

Český ráj bez bariér - Infolisty Zrnka 

http://infolisty-zrnka.webnode.cz/
http://www.ceskyrajbezbarier.cz/cs/cesky-raj-bez-nbsp-barier/organizace-pro-hendikepovane/infolisty-o-s-zrnko-nadeje/
https://jedeme-bez-barier.webnode.cz/sponzori/

